
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم                                                                                                     سؤالات            
 

 جاهای خالی را کامل کنید .  1

2 
 

𝑦نقطه ای روی نمودار   (5 و 2−)𝐴الف(اگر  = 𝑓(𝑥)  باشد. نقطه متناظر آن روی نمودار𝑦 = 𝑓(𝑥 + 2) − به صورت   3

 ................... است . 

𝑓(𝑥)ب( تابع  = 2𝑥 − 𝑥2  .رو بازه ی ..................................... اکیداً نزولی است 

𝑦ج( دامنه تابع  = 𝑡𝑎𝑛
𝑥

2
 برابر .................................... است.  

𝑚𝑖𝑛د( ضابطه ی تابع کسینوس که  = −5 , 𝑚𝑎𝑥 = 4 , 𝑇 = 4𝜋  .برابر با ............................... است 

2 
𝑦اگر دامنه و برد تابع  = 𝑓(𝑥)  (1−, ∞−)به ترتیب, [−2 , 𝑔(𝑥)باشند دامنه و برد تابع  (1 = 𝑓 (−

1

2
𝑥) − را  3

 بدست آورید. 
5/1 

3 

 زیر را بررسی کنید. وابعیکنوایی ت

𝑦 =
2𝑥 − 1
𝑥 − 4

    

𝑦 = 2𝑥2 − 4𝑥 

𝑦 =
[3𝑥]

𝑥
             0 < 𝑥 < 1 

𝑦 = 𝑥[𝑠𝑖𝑛𝑥]                 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋 

𝑦 = 𝑥2 − |𝑥| 

𝑦 = 𝑎𝑥                 − 1 < 𝑎 ≤ 1 

 

6 

4 

ℎ(𝑥) تابع نمودار  = 𝑓(2𝑥 −  به صورت روبرو است: (1

𝑔(𝑥) تابع نمودار = 𝑓(−3𝑥) .را رسم کنید 

 

1 

𝑓(𝑥) تابع برای رسم 5 = [3𝑥 − 𝑔(𝑥) تابع از روی [ 2 = [3𝑥] 1 .مراحل انتقال را توضیح دهید 

𝑆𝑖𝑛3𝑎فرمول  6 = 3𝑆𝑖𝑛𝑎 − 4𝑆𝑖𝑛3𝑎 2 .را اثبات کنید 

𝑦تناوب تابع  هدور 7 = 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥(2𝑐𝑜𝑠2𝑥 −  5/1 .را حساب کنید (1

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 
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 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
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-1 

 2حساباننام درس: 
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 نمره  20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 طرف دوم فرمول های زیر را بنویسید.

1) 
𝑡𝑎𝑛𝑥 − 1
𝑡𝑎𝑛𝑥 + 1

 

2) 𝑆𝑖𝑛6𝑥 + 𝐶𝑜𝑠6𝑥 

3) 𝐶𝑜𝑠2𝑎 − 𝐶𝑜𝑠2𝑏 

4) 𝑆𝑖𝑛𝑎 + 𝐶𝑜𝑠𝑎 

2 

9 

 را بیابید. زیر حاصل حد

lim
𝑥→1

[
𝑥10 + 1
𝑥20 + 1

] 

1 

𝑦 تابع شکل 10 =
1

𝑠𝑖𝑛𝑥
 2 رسم کنید. [2𝜋و0] در بازه ی را 

 2از  2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 𝐴 |
−2
5                𝑓(𝑥 + 2) − 3               𝐴′ |

−4
2   

 𝑦 = 2𝑥 − 𝑥2  ⇒ 𝑥(2− 𝑥) ⇒ [1 , ∞) 

 𝑐 →  
𝑥

2
= 0 → 

𝑛

2
= 𝑘𝑛 +

𝑛

2
 

 𝑥 ≠ 2𝑘𝑛 + 𝑛 

 𝑦 = −
1
2
cos (

1
2
𝑥) + 3/5 

 𝑎 + 𝑐 = 4 

 𝑎 − 𝑐 = −5 

−)𝑓                 (1 و2−] 2
1

2
𝑥)                   (−2 4 و] 

−و∞−)  1)                      𝑓 (−
1

2
𝑥) − −و∞−)                    3 4) 

3  

  

  

  

  

  

4 𝑦′ = 3𝑥2 − 6𝑥 = 0     {
𝑥 = 0 → 𝑦 = 1
𝑥 = 2 →   𝑦 = −3 

  

  

  

  

  

  

5 𝑦′ = 4𝑥 − 4 = 0  →   𝑥 = 1 →      𝑦 = −2 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد  سرای دانش واحد پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 98-99سال تحصیلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول  کلید

 2حسابان نام درس: 

 کامیار قاجارنام دبیر: 

 عصر / صبح  00:8ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان: 

2 

4 

2 

-3 

 الف 

 ب

 ج 

 د

https://tizland.ir/
https://tizland.ir/


  

  

 
 

 
 

6 0 ≤ 𝑥 <
𝜋

2
→ 𝑦 = 0 

 𝑥 =
𝜋

2
→ 𝑦 =

𝜋

2
 

 
𝜋

2
< 𝑥 ≤ 𝜋 → 𝑦 = 0 

 𝜋 < 𝑥 ≤ 3
𝜋

2
→ 𝑦 = −𝑥 

  

7 {
𝑥 ≥ 0           𝑦 = 𝑥2 − 𝑥 = 𝑥(𝑥 − 1)             
𝑥 < 0            𝑦 = 𝑥2 + 𝑥 = 𝑥(𝑥 + 1)            

 

 
 

  

 
 

8 
0                                                                                                                                                 حالت الف < 𝑎 < 1 

  

 
𝑎                                                                                                                                                       حالت ب   = 0 

 
 

 
 حالت ج 

−1 < 𝑎 < 0 

 
 

           f(x-1)  ( رسم1مرحله  9

              f(x)( رسم2مرحله  

          f(-3x)( رسم 3مرحله  

𝑥                                                                                                                                                  کافی 10 →   𝑥 −
2

3
 

-2 

1 

𝜋

2
 3

𝜋

2
 

π 
π- 

3
𝜋

2
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11 sin(𝑎 + 2𝑎) = 𝑠𝑖𝑛𝑎𝑐𝑜𝑠2𝑎 + 𝑐𝑜𝑠𝑎𝑠𝑖𝑛2𝑎 

 = 𝑠𝑖𝑛𝑎 (1− 2𝑠𝑖𝑛2𝑎) + 𝑐𝑜𝑠𝑎(2𝑠𝑖𝑛𝑎𝑐𝑜𝑠𝑎) 

 = 3𝑠𝑖𝑛𝑎 − 4𝑠𝑖𝑛3𝑎 

12 𝑦 =
1
2
sin 2𝑥(cos 2𝑥) =  

1
4
sin 4𝜋 

 𝑇 =
2𝜋
4

 

(الف  13               − 𝑡𝑔(
𝜋

4
− 𝑥) 

−1                 (ب 
3
4
𝑠𝑖𝑛22𝑥 

cos(𝑎                  (پ  + 𝑏) × cos (𝑎 − 𝑏) 

2√                 (ج   sin(𝑎 +
𝜋

4
) 

14 

{
 

 1+                       [
2+

2+
] = [1−] = 0

1−                        [
2−

2−
] = [1+] = 1

  

  

15 0+   →  +∞ 

 
𝜋

4
   →   1 

 𝜋−  →  +5 

 𝜋+   →  −∞ 

 2𝜋−    →  −∞ 

 
 

  

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره 20جمع بارم : 
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-1 

𝜋

4
 

π π2 3
𝜋

4
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